GEMA A

Al. 1-3Q3T0, 2-3Q3TO, 3-2Q3TO, 4-ANAGOZ, 5-2Q2TO

A2. a) > B) kat y) AAHOHZ 8) x>5 €) x>2 kat Y<7

A3. (OXI(9 MOD 5 =20 -4*2/2)) 'H (8>4 KAI "X“ > "W*)
(OXI(4 = 4))'H (8>4 KAI "X > "W*)
(OXI(AAHOHZ)) H (AAHOHZ KAl WEYAHZ)
WEYAHZ'H WEYAHZ
WEYAHZ

A4. a) Kavoveg epdwAeupévwy Bpoxwyv (oeA. 180)
B) Zuvtaxtng (oeA. 140)
y) Zuvdétng — Qoptwtng (oeA. 138)
6) MetayAwttiotrc (ogA. 138)

A5. A« 101
B«0
Apxn_enavainyng
B« B+A
A—A+2
Méyplg_otou A > 200
Epdavioe B

OEMA B

B1. Mo k amno 1 uéxpt 29
0<««
Mo i amo k pexpt 30
Av M[i] > N[B] tote
0 «i
Téloc_av
Téloc_emavaAnng
AvtipetaBeoe N[k], M[6]
Téloc_emavaAnng

B2. AAyopBuog B2

i1



S«0
‘000 i <= 200 enavalape
AdBace m
Avm > 10 tote
S<S+m
TéAog_av
i<—i+1
Télog_emavaAnyng
Extunwoe S

TéAog B2

NapatApnon: undpxel oto Aiyo mpLv tnv e€€taon oel. 8

OEMAT

ANyOpLBuog Oépal
MALl <~ 0 ! CUVOALKA TEUAXLA LE HEYLOTN TLUN
Max <— 0 | péylotn Tiun tepayiou
MA < 0 ! aplBuog Tepayiwy pe TN mavw amo 10 €
S < 0 ! ouvoAwkog Aoyaplaopuoc
AwaBaoce kwbd
000 kwb <> 0 smavahafe
AldBooe Tep ,TIUn
S« S+T1ep * un
Av T > 10 tote
MA < MNA + tepn
Télog_av
Av Tt > Max tote
Max < TN
MALl < tep
AMLWC_av T = Max tote
MAL < MNAL + tep
Téloc_av
AdBooe kwbd
TéAog_emavaAnyng
Av S < 500 tote
Eudavioe "NAHPQMH METPHTOIZ”
AMNLWG



A< 0 ! aplBuog 66oswv
MNooo_6d6ong < 20
Apxn_enavaAnyng
A—A+1
S« S—Tooo6_&dbong
Mood_660ong < MNocd_6oong + 5
Méxplg _otou S<=0
Epndavioe A
TéAog_av
Eudavios "Tuvollkd Tepdylo Le Twun > 10 €4, NMA
Eudavios "TUVOALKA TEQAXLO UE HEYLOTN TR, MA1
Téhog Oépal

OEMA A

AAyopLBuOoG Opa
Mo tand 1 péxpl 10
AwdBaoe O[]
Mo j amno 1 péxpt 28
AwdBaoe APIOMOZ]L, j]
TéAog_emavaAnyng
Télog_emavaAnng
Mo Land péxpt 10
2«0
Mo jamno 1 péxpt 28
3 < 3 + APIOMOX][y, j]
TéAog_emavaAnyng
Epdavios ON[Y, 2
Téloc_emavaAnng
Bp€bnke < Weudng
Mo Lamnod péxpl 10
M <0
Mo j amno 1 péxpt 28
Av APIOMOX[4, j] > 500 tote
M« MNA+1
Télog_av
Télog_emavaindng



Av NA =28 to1¢
Bp€bnke <— AAHOHZ
TéAog_av
TéAog_emavaAnyng
Av BpéBnke = WEYAHZ tote
Eudavioe "Aev umtapyouv TEToLOL LoToTomoL”
Télog_av
Apxn_enavaAnyng
Epdavice “Awote 6vopa Lotdétonou”
AwaBaoce X
L1
0«0
Bp€bnke «— WEYAHZ
'00oo 1 <= 10 kal Bpednke = WEYAHZ emavalape
Av ONJl] = X tote
SR
Bp€bnke <~ AAHOHX
ANLWG
L<—tL+1
Téloc_av
Télog_smavaAnyng
Méxplg_otou Bpédnke = AAHOHZ
Mo tand 1 péxpLd
SUM[J « 0
TéAog_emavaAnyng
Mo tand 1 péxpL 28
Av 1 <=7 10t1¢
SUM[1] « SUM[1] + APIGMOZ[6, (]
AMwwG_av L <= 14 tote
SUM[2] « SUM[2] + APIOBMOZ[6, (]
AMwwG_av L <= 21 tote
SUM[3] «<— SUM[3] + APIOMO3([8, ]
ANMNLWG
SUM[4] <— SUM[4] + APIOMO3([8, |
Télog_av
TéAog_emavaAnyng
Max <« SUM[1]



Mo Lanod 2 pexpL 4
Av SUM([(] > Max tote
Max <~ SUM[]
TéAog_av
TéAog_emavaAnyng
Mo tand 1 péxpLd
Av SUM[{] = Max tote
Eudavioe (, "eBdopdda”
TéAog_av
TéAog_emavaAnyng
Téhog Oépal

Napatipnon: To A3 UTPXE O0TO ALOYWVLOUO LOG

To A4 eival otnv aocknon 34 otoug mivakeg (teAeutaio epwtnua E)



